

**«Детская краевая выставка, посвященная творчеству И. Айвазовского»
01.09. – 31.10.2017г.**



С 01 сентября по 31 октября 2017 года в г. Петропавловск-Камчатский в выставочном зале КГБУ ДПО «Камчатский учебно-методический центр» состоялась детская краевая выставка художественных работ учащихся ДШИ и ДХШ Камчатского края, посвященная творчеству И. Айвазовского.

Учащиеся отделения живописи детской школы искусств, под руководством преподавателя Шапенковой Л.В., приняли участие в этом мероприятии, представив на выставку свои работы.

Швидкая Виктория, учащаяся 4 класса отделения изобразительного искусства представила свою работу с репродукции Айвазовского «Шторм», а Колесникова Марина, учащаяся 2 класса отделения живописи представила работу с репродукции «Море».

